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DOopMyIH 10 BEPOSTHOCTH

Kombunarops- | v * = y(n-1)..(n-k+1) , Vt=nt
a ot (M) _nm=D.(n-k+D 5 (B +ky ot k)
‘ T k) (m-bk K hiekaterhe T (R R D). K, )
Dopmya 3a . % N n-t
cvoupamena | TAY4 u...uA,)_EP(A,)-%P(A,,A, )+t (=) P(4, 4,...4,)
BEPONTHOCTH k<j
®opmyJia 3a z '
gy PB)= L PAIP(BIA), sy dy ~motna cpyma
BEPOSTHOCT
Popmy P(A)YP(B|A
Beﬁp;bfymna P(4,|B)=— (4,)P(B14,) , 4,,4,,..., A, — moana zpyna
. ZP(Ai)P(BIAt) ) 4
in] .
Bepayameso | P(X=1)=p, P(X=0)=1-p, EX = p, Jucnepcus = p(1- p)
pasupezeieHHe ’
Bunomuo nn-1).(n-k+1) , n—t
P(X=k)= 1- , k=01,

pasupeaeJienne ¢ ) : k! pra~-p) ?
n onwTa, EX=np  [ucnepcus = np(1- p)
p=P(Ycnex) -
HoaconoBo A '
pasnpeneienne P(X=k)= ot k=0123.. - EX=A4  Jucnepcua=2A
Teomerpuano | P(X =k)=p(l-p)*"', k=123, gx=l jum=12P
pasmpeneienne : P j
Xnnepreomer- ctc,..t
pE4HO P(X =k)= —:— k=01,..n
pasnipenesicane _nm _nm C(n=1)(m-1) nm

EX==y . Aumepoun=—ri=—y 1 '} N]
PaBnomepno 1 X 4%, o tX,
EHCKpETHO P(X =x,) =— k=12..n EX =122 -
pasnpeneienne
PaBromepHo 1 _x-a
nenpexsenaro | /=35> *<lab] Fay=3=, xela}]
pasupenesieHne v a2 '

2 12
Excnonesnuan | f(x)=2e"**; x20  F(x)=1-¢™, x20
HO .
pasnpeneienne | EX =% ' ucnepcusn = ,%iz
Hopmanno : —-(-’-’;’?—z
pasnpenenenne | f(x)= e ¥, —wom<x<w
. o2z
| EX=p4  Jucnepcus =o?

Hou. C. Xpucrosa




HenpexncHaTn pasnpezenenns.

e ILrerHOCT Ha HeNpeKLCHATA ClydaliHa BeHaHHA f(Z) :
- ()20 |
- _L flz)dz=1

~Pa<X<b) = fls)de

- o QyHKnug Ha pasmpenenesne: F(z) = P(X <1) = f f(t)dt
P(a < X <b) = F(b) - F(a) >
o Ouaxsage: E(H(z)) = _j H(z)f(z)dz, axo | |H(z)|f(z)dz < 0o
e Tpancdopmanms na npomermmsr: X e cilygaiins BeTHIEHES ¢ ITLTHOCT

fx(z),aY = g(X ), K'bJETO g € CTPOro MOHOTOHHA, B ,zxmbepennnpyema
dyakonsa. Hm-;mocm Ha Y ToraBa e

) = x| 2]

o HenpexbcraTo pasHOMEpEO pasmpenencHme:

tb ta P
Xy & € =8&+h (b—a)?
fl@)= ,a<a:<b E(e )_t(b R EX-— 5 ; VX = 3
o ExcrmoHeEmmanso pasmpenenenne:
1

flz) = —e"’/‘9 x,ﬂ >0; E(e¥)= EX =4; VX = 4%

o Hopmanno pasnpezenenne:

»

1) BeX) =t EX=p VX=o?

flz) = \/—
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CbBMECTHE, MAPIAEAJHE H YCJIOBHE (HENPEKbCHATH) Pasmpefesenns.

e CoemecTro pasnpenenenme ga X u Y: [0 [¢ fyxy(z,y)dzdy = Pla < S A[h
X <be<Y <d), frrl@,p) 2 0, [, (%, fry(a,y)dody = 1 S
. N \
e Mapruranru pasnpesienenrs Ba asyMepHo (X,Y) pasnpenenenre che Q)
chBMecTHA WILTHOCT fxv(2,Y): fx(2) = J& fxr(z,y)dy, fr(y) = ‘
ffooo f XY (x ! y)dz .

o Hesasucamoct: ako fxy(z,y) = fx(z)fr(y) 3a Beako = 7 y.

e Matemarmaecko osaksare: E(H(X,Y)) = [, [ H(z,y)fxy(z,y)dzdy,

axo cumecrsysa [, [, |H(z,y)|fxv (z, y)dzdy.

o Kosapramua: Cov(X,Y) = E((X—u )Y —1y)) = E(XY)-E(X)E(Y).
Axo X 1 Y ca msesaBucEME KoBapmammsaTa uM e 0, o6parroro HE E
BSPHO.

- Cou(X.Y
o Kopesanmonen KoepHmmenT: pxy = 7‘741'1‘3%\77«:%"

e YcnoBHa WILTHOCT: fx|y(Z) = fxjy=y(z) = LELE

v) .
ycuoBEO MaTemaTmdecko ouaksane: E(X|Y = y) = [20 zfxy(z)dz

e Tpamcdopmanus m5a npomernmapr: (X,Y) ca ciiy9aliHE BeIM9HHE ChC
cbBMeCTHA ITBTHOCT fxy(Z,y),aU = gi1(X,Y), V = g2(X,Y), xbaero
g1, 92 AebEBEpPAT B3aEMEO eAHO3HAYHA TpaHchopManad. AKO 03HAYHEM
obparnara rpanchopmanua ¢ X = hi(U,V), Y = hy(U, V), To mrer-
socrra Ha (U, V) Torasa e

fUV(U-, '”) = fXY(hl(""v)’ ,7’2(“7 v))l"lv
K'bAETO

=

He oy
sie o

e skoOuasbT Ha oOpaTHaTa TpaECcHOpMANES.

SATAYH:-



